
An unserem Parteitag nehmen Vertreter von 46 Bruderparteien 
teil. Ich begrüße alle unsere Gäste im Namen der Delegierten des 
Parteitages aufs herzlichste. (Beifall.)

Unser brüderlicher Gruß gilt vor allem dem Ersten Sekretär des 
Zentralkomitees der Kommunistischen Partei der Sowjetunion, un­
serem Freund Nikita Sergejewitsdi Chruschtschow, und den Mit­
gliedern der Delegation der KPdSU. (Lang anhaltender starker Bei­
fall.)

Ich bitte jetzt den Genossen Mückenberger, die Liste der Dele­
gationen der Bruderparteien zu verlesen.

Erich Mückenberger: Liebe Genossinnen und Genossen! Eine 
große Anzahl von Delegationen der Bruderparteien nimmt an un­
serem V. Parteitag teil. Ihnen allen gilt unser herzlicher Gruß. 
(Beifall.)

Die Delegation der Kommunistischen Partei der Sowjetunion steht 
unter Führung des Ersten Sekretärs des ZK der KPdSU, Genossen 
Chruschtschow. Ihr gehören an die Genossen Kuusinen, Jefremow, 
Schtscherbizki, Schauro, Perwuchin, (Starker Beifall.)

Die Delegation der Kommunistischen Partei Chinas wird geleitet 
vom Mitglied des Politbüros, Genossen Dung Bi-wu. Ihr gehören 
weiter an die Genossen An Ds’-wön, Wang Guo-dshwan. (Beifall.)

Von den Bruderparteien der volksdemokratischen Länder sind 
folgende Delegationen auf unserem Parteitag anwesend:

Von der Kommunistischen Partei der Tschechoslowakei unter Lei­
tung des Mitglieds des Politbüros, Genossen Simunek, die Genossen 
Lenärt und Pavlovsky. (Beifall.)

Von der Polnischen Vereinigten Arbeiterpartei unter der Leitung 
des Mitglieds des Politbüros und Sekretärs des ZK, Genossen 
Morawski, die Genossen Matwin, Jaszczuk und Piotrowski. (Bei­
fall.)

Die Delegation der Ungarischen Sozialistischen Arbeiterpartei 
wird von ihrem Ersten Sekretär des ZK, Genossen Jdnos Kädär ge­
leitet. Ihr gehören weiter an die Genossen Szurdi, Kreszan, Rostäs. 
(Beifall.)

Die Delegation der Rumänischen Arbeiterpartei leitet das Mit­
glied des Politbüros, Genosse Apostol. Ihr gehören weiterhin an 
der Genosse Voitec sowie der Genosse Stoica. (Beifall.)
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